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●平成２９年度男鹿南中学校（チーム南中）の職員です。
（職 名）（氏 名） （教科） （職 名）（氏 名） （教科） （職 名）（氏 名） （教科等）

校 長 栗 森 貢 教 諭 高 橋 晶 子 英語 非常勤講師 菅 原 俊 家庭

教 頭 三 浦 覚 国語 教 諭 石 川 健 志 音楽 心の教室相談員 登 藤 舞 奈

主 査 佐々木 憲 雄 教 諭 菅 生 公 洋 国語 生活サポート 齊 藤 大 介

養 教 畠 山 郁 子 教 諭 安 藤 陽 社会 技能主事 菅 原 裕 子

栄 養 教 諭 井 上 尚 子 教育専門監 相 馬 仁 英語 臨時校務員 佐 藤 弘

教 諭 石 井 孝 雄 英語 講 師 伊 藤 佳 祐 数学 技能技師 勝 又 み よ

教 諭 江 畑 祥 理科 非常勤講師 佐 藤 彩弥佳 理科 技能技師 梅 田 加奈子

教 諭 石 川 英 樹 保体 非常勤講師 大信田 良 平 技術 学校給食調理補助員
伊藤 睦美 船木 和恵 齊藤 真紀

教 諭 上 松 起利子 数学 非常勤講師 佐 藤 壽 美術
工藤 睦子 藤田 美佳子

● 各 学 年 部 職 員 等 紹 介

●３８名の新入生の皆さん、入学おめでとうございます。 日 曜 ５ 月 行 事 予 定

平成２９年度男鹿南中学校入学式が４月７日(金)に挙行さ １ 月 開校記念日
れました。教職員，在校生ともに初々しい１年生の入学を
心待ちしていました。 ２ 火 修学旅行事前指導(３年)
入学式の凜々しい姿からは，中学生

になった喜びや大きな期待を感じ取る ８ 月 ３年修学旅行(～ 10日)
ことができました。これから始まる多
くの方々との出会いや様々な感動体験 ９ 火 １年校外体験学習 ２年宿泊体験学習(～10日)
等全てのことが，皆さんを成長させて
くれると信じています。 １２ 金 ＰＴＡ役員全体会 前期生徒総会
１０日(月)には生徒会入会式・部活
動説明会も行われました。『プラス思考』で明るく・楽し
く・有意義な中学校３年間にしてほしいと願っています。

１３ 土 県春季大会(～１４日)
バレーボール

１５ 月 運動会準備週間 1(全校集会)
●第１回ＰＴＡにご参加いただきありがとうございました。

２０ 土 全県春季大会(～ 21 日)
４月１８日（月）に行われた第１回Ｐ 卓球・テニス

ＴＡにたくさんの保護者の皆様にお出で ２１ 日 ＜船川地区祭典＞

いただきました。ＰＴＡ総会・体育文化
後援会総会もスム ーズに進み、新しい ２２ 月 運動会準備週間２
体制も整いました。今後ともご協力とご
支援をよろしくお願いいたします。 ２５ 木 避難訓練（地震想定）

●中体連春季総合体育大会がありました。 ２６ 金 運動会予行・諸準備
<★学校納金振替日>

４月２２日（土）２３日（日）は天候にも恵まれ，予定通り各 南中招待野球大会
会場で男鹿潟上南秋春季大会が開催されました。今年度から潟上 ２７ 土 （市営球場・本校野球場）

南秋との合同開催になり、全県大会への道はかなり厳しいものに
なるものの、鍛えた力を試す絶好の機会と捉え、全力でプレーす ２８ 日 ★運動会(雨天：体育館)
る姿が随所に見られました。健闘を讃えたいと思います。応援あ
りがとうございました。 ２９ 月 振替休業日

２ 年 部

学年主任 菅生 公洋
（国語 ﾊﾞレーﾎﾞｰﾙ部）

１組担任 安藤 陽
（社会 ラグビー部）

学年所属 佐藤 彩弥佳
(理科）

＜学年スローガン＞

「挑」
「～何事にも挑戦し、努力する学級～」

３ 年 部

学年主任 石川 英樹
（保体 野球部）

１組担任 高橋 晶子
(英語 剣道部)

学年所属 伊藤 佳祐
(数学 男子卓球部）

＜学年スローガン＞

「日々前進」

１ 年 部

学年主任 上松 起利子
（数学 女子卓球部）

１組担任 石川 健志
（音楽 吹奏楽部）

学年所属 石井 孝雄
（英語 陸上 ）

＜学年スローガン＞

「力戦奮闘」
「～力の限りベストを尽くせ～」


